

突出重点细化举措 压紧压实各方责任 全市消防工作会议召开

本报讯(记者 杨丹萍)昨日,我市召开全市消防工作会议,总结今年以来的消防安全领域工作,分析当前消防安全形势,部署冬季防火重点工作,持续防范化解重大安全风险,确保全市消防安全形势持续稳定向好。市委常委、常务副市长吴敬宇出席会议。

会议要求,全市上下认清形势、提高站位,时刻绷紧消防安全思想之弦。突出重点、紧盯关键,全面提升消防安全工作实效。通过细化举措、强化协作,压紧压实消防安全各方责任。会议强调,各地各部门要坚持“补短板、强弱项、抓整治、除隐患”,严格落实“三管

三必须”要求,强化重点行业、重点领域安全教育,切实消除企业负责人、员工的麻痹思想和侥幸心理,确保每一位员工都熟练掌握安全逃生常识和应急自救技能。

会上,市民政局、市卫健委、双凤镇和娄东街道围绕各自消防工作开展情况进行交流发言。

会后,科教新城政府专职消防救援队揭牌仪式举行。该队启用之后不仅能强化对高层小区火灾的扑救,增强科教新城及周边抗御火灾和应急救援能力,还能提升区域火灾风险防控水平,对推进消防治理体系和治理能力现代化具有重要意义。

延续城市文脉 全市新增10处历史建筑

本报讯(记者 肖昉)日前,我市公布了第三批共10处历史建筑名单,进一步摸清历史建筑“家底”,展现城市发展脉络,传承城市文化基因。

历史建筑是一种重要的文化载体,是城乡历史底蕴和特色风貌的集中体现。第三批获认定的历史建筑包括:滨河街26号,河西街11、13、15号,河西街12、14、16号,河西街41号,新东街112、114号,中心北街140号,中心北街142号,中心北街151号,中心北街154号,中心北街185号。市资

源规划局相关负责人介绍,上述历史建筑认定后,我市将按照“挂牌保护、提升利用”的思路,做好历史建筑保护管理工作,塑造城市风貌特色,并积极开展测绘建档,为老建筑做好“数字认证”。

截至目前,太仓市历史建筑共有22处。下阶段,我市将遵循科学规划、分类管理、有效保护、合理利用的原则,进一步强化历史建筑保护理念,提升历史建筑信息化、精细化管理水平,充分展示城市品质和文化特色,让群众更好地领略历史建筑独特魅力。

提技强能 匠心护老 太仓市第七届养老护理员节闭幕

本报讯(见习记者 黄凤媛)日前,太仓市第七届养老护理员节闭幕式在市老年大学举行。

活动上,为养老护理员技能竞赛获奖选手、暖心故事征集获奖选手及今年评选的10名“最美养老护理员”颁奖表彰。

今年以来,我市相关单位积极策划各具特色的系列活动,不断提升广大养老护理员的社会认可度。作为“中国长寿之乡”和“国家积极应对人口老龄化重点联系城市”,我市加快推动老龄事业

和养老服务更高标准、更高效、更高质量发展,真正构建覆盖城乡、人人享有的县域养老事业产业发展新格局。

截至目前,我市共有1500多名养老护理员,他们秉持着爱心、耐心与责任心,专业细致地托起16万老年人的幸福晚年。接下来,我市将继续贯彻“幸福金太仓”的内在要求,让每一位长者老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,拥有幸福美满的晚年。

男子遇涨潮被困礁石滩 民警毫不犹豫跳江营救

本报讯(记者 刘志婷)日前,一名男子在长江边游玩时,没有注意到涨潮,被困在人工礁石滩上,眼看江水很快将礁石滩四周淹没,男子连忙报警求助。

接警后,浏家港派出所教导员瞿豪立即携带应急救援设备,火速前往救援地点。到达现场后,瞿豪发现一名男子被困在距离岸边40米左右的人工礁石滩的墩子上,墩子已被江水完全淹没,且潮水还在不断上涨。

情况紧急,瞿豪立即脱下衣裤,跳进江中营救该男子。长江岸堤处布满了消浪石,加上冰冷的江水,给救援带来了不小的难度。瞿豪沉着冷静,“摸着石头过河”,慢慢缩短和男子之间的距离。最终,瞿豪成功游到该男子身边,将救生

衣递给他,此时男子还心有余悸,哆哆嗦嗦地穿上救生衣后,依旧不敢下水,于是瞿豪折回岸边为他取来救生圈,有了“双重保险”,加上瞿豪的言语鼓励,该男子终于鼓起勇气下水。

很快,男子在瞿豪的推动下顺利到达岸边,因救援及时,其身体并无大碍。经了解,该男子是初次来到长江边游玩,因不熟悉涨潮规律,在石墩子上接了个电话,没过多久就发现自己被困江中。

警方提醒,在江边游玩,一定要注意风向,提前了解潮汐规律,不要在涨潮时段进入江边或登上礁石,若发现涨潮,在确保安全的前提下,不要犹豫,立即上岸。如果不小心被困,一定要保持镇定并及时报警、等待救援。

文旅产业再升级

太仓阿尔卑斯国际度假区

即将开业

□本报记者 顾嘉乐

10月28日,由复星旅游文化集团全资打造的太仓阿尔卑斯国际度假区即将启幕。10月29日,太仓阿尔卑斯雪世界将正式面向公众开放,Club Med地中海白日方舟·太仓度假村以及阿尔卑斯时光境也将陆续投入运营。

打造华东地区规模级室内滑雪场

太仓阿尔卑斯雪世界是华东地区规模级的室内滑雪场,也是苏州市首个冰雪游主题项目,其特色与竞争力可见一斑。近日,雪世界已经开启试运营,吸引了太仓本地以及江浙沪一众城市的游客、滑雪爱好者前来体验。

走进雪世界内部,处处可见阿尔卑斯冰雪元素。在功能上,雪世界分为“暖区”与“冷区”两部分。

“暖区”分上、下两层,集咨询、休闲和储物等多种功能于一体,既有多国美食,又能选购专业滑雪品牌装备以及雪世界周边纪念品。“冷区”由“滑雪区”和“娱雪区”组成。“滑雪区”内配备了5条坡度各异、最长可达280米的雪道,以及7条同时运行的“魔毯”,此外还有滑雪教练提供专业教学,满足游客的不同需求。“娱雪区”内包含14种娱乐项目,能欣赏精彩震撼的演艺秀。

作为度假区的另外两大核心功能区,Club Med地中海白日方舟·太仓度假村已经开放预订。该酒店提供307间客房以及国际自助餐厅和顶楼空中酒吧。秉持Club Med地中海俱乐部“一价全包”理念,这里还提供G.O快乐管家服务、迷你俱乐部儿童托管服务,以及瑜伽、动感单车、户外骑行

等服务。在阿尔卑斯时光境,度假区还将通过阿尔卑斯光影世界推出“塞尚·达利与阿尔卑斯”主题沉浸式艺术大展,将于10月29日同步开放。

一小时滑进“东方阿尔卑斯”

太仓阿尔卑斯国际度假区由复星旅文携手美国Gensler建筑事务所、法国阿尔卑斯集团等众多机构及团队合作运营,结合三大区域内优质“城市度假”产品的供给,为游客提供一站式冰雪主题城市度假体验。

当前,度假区正在发挥其毗邻上海的区位优势,填补长三角区域内优质“城市度假”产品的供给空白,让长三角区域内各城市连接更加紧密,为游客提供一站式城市度假目的地新选择。依托

“5+1”铁路网络,太仓与上海的高铁路程仅半小时,离杭州仅1.3小时,离南京仅1.5小时,江浙沪城市1小时左右就能滑进“东方阿尔卑斯”。

立足“现代田园城”特色风貌和“上海下一站”区位优势,太仓正在打造“双核、两廊、多极”的旅游发展版图,全面串联起原本零星散落的旅游资源。既有“微度假”“小清新”的七十二家村、香塘村、电站村、东林村等农文旅项目,又有罗腾堡风情街德式风情打卡地,更有和路雪、元气森林为代表的工业旅游站点。紧贴冰雪游文旅消费新热点,太仓阿尔卑斯国际度假区的建成投用无疑将进一步提升“锦绣江南金太仓”的能见度,带动太仓文旅产业发展迈上新台阶,成为太仓“四季可游、处处皆景”文旅版图的靓丽风景线。



手作糕点赠老人 传递浓浓敬老情

日前,科教新城常丰社区开展“弘扬传统、敬老崇廉”迎重阳党建主题活动,来自10个共建单位的党员一起制作了美味的糕点赠送给社区的老人品尝,为老人送上节日的祝福。 姚建平 摄

爱满重阳 孝润家风

本报讯(记者 张立)10月22日,城厢镇新时代文明实践所举行“爱满重阳 孝润家风”重阳节家庭文明建设活动,营造敬老爱老的良好氛围。

现场的传统文化小讲堂上,志愿者向参加活动的亲子家庭介绍了重阳节的内涵和习俗,进一步增强大家对传统节日文化的了解和认同。赏菊是重阳节的习俗,也是一项传统文化活动,在老师的引导下,大家进行了诗词互动配对,在游戏中跟着诗人学习欣赏菊之韵。

活动中,亲子共同完成长辈调查小海报,加深孩子对长辈的了解和感恩之心。在家长的配合下,小朋友们用艾草和手工布制作象征健康和关爱的布艺养生经络锤,还用制成的经络锤为身边的长辈捶捶背、敲敲腿。

城厢镇工作人员表示,举办此次活动,旨在引导居民从自身做起,敬老爱老,注重家庭、注重家教、注重家风,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

老少聚一堂 欢乐迎重阳

家里闲置的老物件重获新生,也让广大青少年接受了一次中国传统文化教育,感受祖辈们自力更生、艰苦奋斗的精神。市集上,很多孩子兴奋地跑起来,每发现一个陌生的老物件,便围着主人好奇地问这问那,一问一答间,这些“老底子”的故事深深印刻在了孩子们脑海里。

这次爱心市集既是一次

“老底子”文化的集中展示,也鼓励大家厉行节约、反对浪费、物尽其用。市集提倡大家交换二手闲置物品,以交换代替购买。现场,数十户家庭搬出家中闲置旧物,小朋友们则通过以物易物的方式,为爷爷奶奶寻觅心仪的重阳节礼物。投壶、飞镖、套圈大作战等小游戏更是为现场增添了老少同乐的节日气氛。社区还精心准备了

重阳糕、艾草包等小礼物,赠送给参与活动的居民。

东方社区自成立以来,始终重视老年人工作,不仅持续进行适老化改造,还努力实现居家养老服务全覆盖,通过“东方达人”志愿服务平台,搭建互助平台,为社区内独居、残疾、失独等特殊老年人群体提供居家照料陪伴、健康咨询、心理关怀等互助服务。

交通銀行 苏州分行 BANK OF COMMUNICATIONS suzhou branch

人民币定期存款 稳稳的幸福

保本保息 期限多选 支取灵活 安享收益
购买路径:手机银行-首页-存款-整存整取

金额	期限	享有年利率
50元(含)-3万元	三个月	1.50%
	六个月	1.70%
	一年	1.90%
	两年	2.25%
	三年	2.65%
3万元(含)以上	三个月	1.60%
	六个月	1.80%
	一年	2.00%
	两年	2.35%
	三年	2.75%
	五年	2.75%

百年交行,国有大行

详询交通银行苏州分行各营业网点
客服热线:95559 www.bankcomm.com

中國銀行 BANK OF CHINA

“一分钱 乘公交”

活动时间:2023年6月6日00:00至2023年12月31日24:00期间

活动范围:活动仅限市内单票价车辆可享受

活动内容:苏州地区中行卡客户使用中国银行手机银行乘坐太仓城市公交,并以中国银行手机银行APP二维码扫码付款方式支付车资,可享满2元优惠1.99元的乘车优惠,单用户每日限享优惠一次。活动期间总名额共计22000个,先到先得,用完即止。